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2.4 Summan av trigonometriska funktioner och grafer till funktionssummor

2.

Del 1 — Utan digitalt hjalpmedel

1. | det 6vre koordinatsystemet visas graferna till tva trigonometriska funktioner.

Rita i det nedre koordinatsystemet summan av dessa
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| koordinatsystemet nedan visas graferna till tva trigonometriska funktioner.

Ta fram ett funktionsuttryck fér summan av dessa
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Bestdam stdrsta och minsta virdet av funktionen
f(x) =2cos(3x) + 5cos(3x) + 1 (2/0/0)
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4. Bestdam storsta och minsta virdet av funktionen
f(x) = 8sin(x) + 6 cos(x) + 2 (1/1/0)
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5. De tva vdnnerna Zinah och Cosmin diskuterar egenskaper hos ‘/ ' 3 6O ,
funktionen f(x) = 351n(?é;y) + 4cos(6jg) ¢ :3 —) P} — 7 - no
Zinah pastar att storsta vardet dr 5 medan Cosmin siger att stérsta ]/ N
virdet inte gar att bestamma utan digitalt hjilpmedel. Fda 6 ‘~> Pl s g 60 B 2
Vem har ratt och hur kan de bada ha resonerat? (0/2/0}6
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Figuren nedan visar graferna till funktionerna
f(x) =4 In(x)

g(x) = sin(2x)
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Skissa i figuren nedan grafen till funktionen h(x) = f(x) + g(x) % 3
(Som hjdlp finns de bada graferna till f och g svagt inritade)
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Now on oo @~

Utga fran de trigonometriska funktionerna

f(x) = V3cos(3x) och g(x) = sin(3x) = /l_ ' S:”\ ('% x)

Skissa i koordinatsystemet nedan grafen till funktionen
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Del 2 — Med digitalt hjalpmedel

D1. Ifiguren nedan visas graferna till tv trigonometriska funktioner, fochg
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Summan av de bada funktionerna kan skrivas pa formen Asin(x + v)

Bestam varden pa konstanterna A och v. Svara med 2 decimaler! (3/0/0)
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D2. Triggolina &r férvirrad kring detta med summan av trigonometriska funktioner.

"4 sin(2x) + 3sin(2x) har tillsammans amplituden 7, eftersom 4 + 3 = 7.
Da borde vl rimligtvis 4 sin(2x) + 3cos(2x) ocksd ha amplituden 7 ?”

Forklara for Triggolina vad skillnaden mellan dessa bada fall ir. (1/1/0)
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D3. De tva funktionerna f och g har summerats. ' p UV‘!' " },C,., ¢ O ?‘/)
Summan av de bada visas i figuren visas nedan.
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For funktionen f galler att f(x) = 3sin(x) (dar x anges i radianer)

Bestam ett funktionsuttryck for funktionen g(x) (1/2/0)

Svara exakt, eller med 2 decimaler!
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D4. 1 ekaaflonen nedan ara och v posmva konstanter > 3
a-sin(x) + (a +2) - cos(x) = 8 - sin(x + v)

Bestam ett exakt varde pa v (0/2/2)
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